

خبر

قیمت برخی داروهای اصلاح می‌شود

رئیس سازمان غذا و دارو از اصلاح قیمت برخی داروهای خیر داد. به گزارش زمان، مهدی پیرصالحی، رئیس سازمان غذا و دارو در حاشیه نشست خبری که در ساختمان هلال احمر با حضور نمایندگان و روسای کمیسیون بهداشت و درمان مجلس و رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به تأثیر مستقیم چنگ بر بازار دارو و تجهیزات پزشکی، گفت: با توجه به اتفاقی که در چنگ افتاده و بحلهای پرتوشی که فولاد که بر قیمت‌ها اثرگذار بوده قیمت دارو نیز تغییراتی داشته است و ما حتماً پیگیر هستیم که بودجه‌های بیمه‌ها اصلاح شود تا مردم پرداختی کمتری نداشته باشند. به گفته وی، ما تا گزینش کمیته‌ای که برخی از قیمت‌ها را اصلاح کنیم و لی ماکارانی با مجلس شورای اسلامی و سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی داشته‌یم برای بودجه‌های یک افزایش بودجه‌ای برای بیمه‌ها داشته باشیم و آن کمک را به پرداختی مردم بکنیم. یعنی پرداختی مردم را کاهش دهیم.

وی در مورد کمیته داروهای افزودی با توجه به شرایطی که کشور در آن قرار گرفته، متأسفانه در برخی از داروهای مصرفی مردم و لی در داروهای حیاتی و ضروری کمیته خوشبختانه امروز با توجه به ذخایر استراتژیکی که داریم، لاین داروهای برند خریدیم با توجه به اینکه عمده این داروهای برند از کشورهای تریبی تولید می‌شکلی هست. آن را هم پیگیر هستیم؛ این‌شالله بتوانیم مشکل همه داروهای با برطرف کنیم. پیرصالحی با تأکید بر تغییر لگتی در مورد دارو در کشور، اظهار داشت: باید صرفاً با رویکرد به سمت داروهای اثریک تولید می‌شکلی داخل کشور، شاید در شرایط چنگی، لاین برخی از داروهای با صورت برند شکلی داشته باشند. ولی تا آنجایی که توان ما باشد برای آنها هم تلاش می‌کنیم. امروز داروهای اثریک در کشور خوشبختانه تولید می‌شود و در دسترس است. رئیس سازمان غذا و دارو در مورد کمک‌های دولتی کشورهای توسعه‌یافته گفت: خوششان اهلر آمانگی کردند که برخی از کمک‌های اهلر بهداشتی و اهلر داشته باشند. ما این کمک‌ها را از طریق هلال‌احمر دریافت کردیم. یعنی کسی که می‌تواند کمک‌ها را از کشورهای همسایه دریافت بکند، هلال‌احمر است. اما کمک‌ها بیشتر جنبه انسان‌دوستانه دارد و خیلی نیاز کشور ما از طریق کمک لاین نمی‌شود.

رفع موانع تولید و کنترل بازار در اولویت شرایط فعلی



رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید مجلس در ادامه به وضعیت اقتصادی کشور اشاره کرده و یادآور می‌شود: رشد تولیدی که در مقطعی به حدود ۷۷ درصد رسیده بود، طی سال گذشته با حدود ۵۰ درصد افزایش یافته و این موضوع فشار دومی را تشدید کرده است. در حالی که پیش‌بینی می‌شد در فروردین ماه حدود ۲۴۵ همت مالیات وصول شود، میزان تحقق یافته کمتر از ۵۰ همت بوده که یکی از دلایل این مشکلات گسترده واحدهای تولیدی و کاهش توان پرداخت مالیات از سوی آن‌هاست.

به گفته این نماینده مجلس، موضوع افزایش حقوق در بخش‌های مختلف نیز باید مورد توجه قرار گیرد، ولی پنج تا شش سال گذشته میزان افزایش دستمزد کارگران حدود ۳۰۰ درصد بوده، در حالی که افزایش حقوق در بخش کارمندی میانگین ۱۵ درصد برآورد می‌شود و حتی افزایش اخیر از ۴۴ درصد نیز نتوانسته این فاصله را جبران کند.

قادری همچنین خاطرنشان می‌کند: جمهوری اسلامی ایران هیچ‌گاه آثار کهنه نشی را تجربه نکرده و در برابر هرگونه رفتار خصمانه، پاسخی محکم و بازدارنده داده است؛ موضوعی که به گفته وی، در رویدادهای پیشین نیز به‌روشنی قابل مشاهده بوده است.

رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید مجلس در ادامه به وضعیت اقتصادی کشور اشاره کرده و یادآور می‌شود: رشد تولیدی که در مقطعی به حدود ۷۷ درصد رسیده بود، طی سال گذشته با حدود ۵۰ درصد افزایش یافته و این موضوع فشار دومی را تشدید کرده است. در حالی که پیش‌بینی می‌شد در فروردین ماه حدود ۲۴۵ همت مالیات وصول شود، میزان تحقق یافته کمتر از ۵۰ همت بوده که یکی از دلایل این مشکلات گسترده واحدهای تولیدی و کاهش توان پرداخت مالیات از سوی آن‌هاست.

به گفته این نماینده مجلس، موضوع افزایش حقوق در بخش‌های مختلف نیز باید مورد توجه قرار گیرد، ولی پنج تا شش سال گذشته میزان افزایش دستمزد کارگران حدود ۳۰۰ درصد بوده، در حالی که افزایش حقوق در بخش کارمندی میانگین ۱۵ درصد برآورد می‌شود و حتی افزایش اخیر از ۴۴ درصد نیز نتوانسته این فاصله را جبران کند.

قادری همچنین خاطرنشان می‌کند: جمهوری اسلامی ایران هیچ‌گاه آثار کهنه نشی را تجربه نکرده و در برابر هرگونه رفتار خصمانه، پاسخی محکم و بازدارنده داده است؛ موضوعی که به گفته وی، در رویدادهای پیشین نیز به‌روشنی قابل مشاهده بوده است.

خبر

اعتراض داروخانه‌ها به فاکتورهای شير خشک

انجمن داروسازان ایران، نسبت به تصمیمات خلاف نواقض قبلی برخی شرکت‌های تولیدی در توزیع شیر خشک، بر شدت انتقاد کرد و خواستار پیگیری موضوع از سوی سازمان غذا و دارو شد. به گزارش زمان، شهرام کلاتری، سخنانی، رئیس انجمن داروسازان ایران، در نشانی به شهرام شیبی، مدیرکل فرآورده‌های طبیعی، سنتی، شیرخشک و مکمل سازمان غذا و دارو، ضمن اعلام مخالفت جدی تمامی داروخانه‌های کشور و انجمن داروسازان ایران را در پی داشته است. وی ضمن تأکید بر اجرای بخشنامه ابلاغی اداره‌کل فرآورده‌های طبیعی، سنتی، شیرخشک و مکمل سازمان غذا و دارو و لزوم تصحیح مدت تسویه فاکتورهای صادره اخیر به ۶۰ روز اظهار داشت: مسئولیت نام هرگونه عوارض احتمالی و کمبود برای مردم در سطح عرضه و داروخانه‌ها، بر عهده شرکت‌های مذکور است و دستور عاجل برای بازگشت شرایط به شرایط پیش از چنگ رمضان مورد تقاضای جدی است.

رود هوش مصنوعی به برنامه‌های سازمان غذا و دارو

مدیرکل فناوری اطلاعات و سامانه‌های سلامت سازمان غذا و دارو، از آغاز پروژه‌های بسیار برای بهبودی از هوش مصنوعی در فرآیندهای نظارتی و حاکمیتی سازمان غذا و دارو خبر داد. به گزارش زمان، به نقل از اینفانتل میدیا کانتینر، با اشاره به برگزاری جلسات مشترک با مسئولیت علمی و فناوری زیست‌محیطی و وزارت ارتباطات اظهار کرد: در مسیر هوشمندسازی فرآیندهای سازمان، پروژه‌های عملیاتی مهمی در دست اجراست که هدف اصلی آن‌ها، اتکاف دقیق و خودکار، ارائه خدمات با دستورالعمل‌های جدی است. در اولین گام، بررسی هوشمندانه سامانه‌ها در حوزه کمک‌ها از شده است تا با دقت بالای الگوریتم‌ها، هرگونه انحراف از ضوابط شناسایی شود.

وی به چالش‌های سنتی در حوزه نام‌گذاری محصولات اشاره کرد و افزود: یکی از پروژه‌های کلیدی ما ایجاد سامانه هوشمند نام‌گذاری است. این ابزار، دیگر نام‌گذاری‌ها را به‌دقت افراذ نخواهد بود بلکه سیستم با بررسی دقیق چند مجزایه‌های صادر شده، درصد همیشگی و شفاف نام‌های جدید را استخراج کرده و به کمیسیون نام‌گذاری گزارش می‌دهد تا از ناهماهلی احتمالی و چالش‌های حقوقی جلوگیری شود.

مدیرکل فناوری اطلاعات و سامانه‌های سلامت سازمان غذا و دارو در ادامه به ورود هوش مصنوعی به حوزه حساس قیمت‌گذاری اشاره کرد و گفت: در حال تدوین سازوکارهای هستیم که پیشنهادات قیمتی در دستورالعمل‌ها، نه به صورت دستی، بلکه بر اساس تحلیل دقیق دستورالعمل‌ها و داده‌های بازار توسط هوشمند استخراج و جهت تصمیم‌گیری نهایی به کمیسیون مربوطه ارائه شود.

می‌کنیم همچنین برخورد جدی‌تر با دستگاه‌هایی که به دلیل کندی در اجرای پروژه‌ها، زمینه‌های موجب تأخیر در دیگر موارد عمل شوند. دولت با امکانات و اختیاراتی که در اختیار دارد می‌تواند وظیفه را به شکل مؤثرتر انجام دهد.

در باره نحوه مدیریت شرایط کنونی و ضرورت حفظ انحصار ملی می‌گوید: مردم ایران به‌خوبی آگاهند که هر زمان دشمن موضوعی را مطرح می‌کند باید آن را با دقت و هوشیاری بررسی کرد.

وی در ادامه با اشاره به مهم‌ترین سوئلیت دولت در شرایط فعلی تأکید می‌کند: تسهیل‌کنندگی دولت در سامانه‌های بازار بسیار تعیین‌کننده است و باید کنترل مؤثرتری بر وضعیت قیمت‌ها اعمال شود، به اعتقاد وی، در حال حاضر با سامانه‌هایی در بازار دیده می‌شود و لازم است با حضور جدی دستگاه‌های نظارتی و ایجاد یک سازوکار متشکل برای مهار گرگی، این مشکل مدیریت شود؛ چرا که این وضعیت قابل نظارت بر اجرای پروژه‌های زیرساختی، به بهبود شرایط اقتصادی و تقویت ظرفیت‌های تولیدی کشور کمک کند؛ رویکردی که در صورت تحقق، می‌تواند به افزایش اشتغال، پایداری تولید و بهبود شاخص‌های اقتصادی در شرایط فعلی منجر شود.

rojanbakidi@gmail.com

تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۴/۰۲
بخش چهار بهبهان
۱. آقای یدالله کبابی زاده فرزند اکتبا به شماره شناسنامه ۸۹۲ کدملی ۴۸۱۹۲۵۷۷۷۲۳ صادره از باغملک نسبت به شناسنامگی یک قطعه باغ به مساحت ۵۲۲/۳۹ مترمربع واقع در پلاک ۲۳ اصلی بخش ۴ بهبهان خریداری شده از اکتبا را کبابی موخر.
۲. آقای عیسی کبابی نیک فرزند اکتبا به شماره شناسنامه ۴۸۰ کدملی ۴۸۱۹۲۷۷۲۶۹ صادره از باغملک نسبت به شناسنامگی یک قطعه باغ به مساحت ۸۸۹/۵۲ مترمربع واقع در پلاک ۲۳ اصلی بخش ۴ بهبهان خریداری شده از اکتبا را کبابی موخر.
۳. آقای عیسی کبابی نیک فرزند اکتبا به شماره شناسنامه ۸۹۴ کدملی ۴۸۱۹۲۷۷۲۶۹ صادره از باغملک نسبت به شناسنامگی یک قطعه باغ به مساحت ۷۸۸/۹۲ مترمربع واقع در پلاک ۲۳ اصلی بخش ۴ بهبهان خریداری شده از اکتبا را کبابی موخر.
شماره الف: ۷/۴۰۵/۴

تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۱۵
بخش چهار بهبهان
۱. آقای نورالله مومینی فرزند موسی به شماره شناسنامه ۱۲۰۵ کدملی ۴۸۱۹۲۷۷۲۵۱ صادره از باغملک نسبت به شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۷۵۸/۸۷ مترمربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از نورالله مومینی.
۲. آقای فتح اله مومینی فرزند حبیب الله به شماره شناسنامه ۲۲۸۹ کدملی ۴۸۱۹۶۰۱۹۳۸ صادره از باغملک نسبت به شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۴۱۶۸/۵۹ مترمربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از عبدالرحیم رحمانی.
۳. آقای داوود دادگستر فرزند کایمرث به شماره شناسنامه ۲۴۷ کدملی ۱۸۴۱۵۴۲۱۷۱ صادره از ایده نسبت به شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۲۷۵/۴۵ مترمربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از کایمرث دادگستر.
۴. آقای داوود دادگستر فرزند کایمرث به شماره شناسنامه ۲۴۷ کدملی ۱۸۴۱۵۴۲۱۷۱ صادره از ایده نسبت به شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۲۴۶۶/۰۲ مترمربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از کایمرث دادگستر.
۵. آقای غلامحسین مومینی فرزند حسن به شماره شناسنامه ۵۷۸ کدملی ۴۸۱۹۲۵۷۷۲۳ صادره از باغملک نسبت به شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۸۱۸۲/۴۹ مترمربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از علی حسین رحمانی.
۶. آقای اسمعیل مومینی رومز فرزند سیرعلی به شماره شناسنامه ۱۷۹۵ کدملی ۴۸۱۹۵۴۹۹۳۲ صادره از باغملک نسبت به شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۰۷۹/۰۲ مترمربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از محمد حسین مومینی.
۷. آقای فتح اله مومینی صالحی فرزند حبیب الله به شماره شناسنامه ۲۲۸۹ کدملی ۴۸۱۹۶۰۱۹۳۸ صادره از باغملک نسبت به شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۷۲۵/۴۶ مترمربع

تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۲۳
بخش چهار بهبهان
۱. آقایان محمد حسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۵۸ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۲۲ صادره از باغملک و علی حسین مومینی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و محمد حسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و حسن اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۸۴ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۷۴ صادره از باغملک و شعیان اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷۰۹ کدملی ۴۸۱۹۲۱۰۱۲۷ صادره از باغملک هرکدام نسبت به ۱/۵ دانگ مشاع از شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۲۶۵۷/۸۹ مترمربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از حسین اسدی.
۲. آقایان شعیان اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷۰۹ کدملی ۴۸۱۹۲۱۰۱۲۷ صادره از باغملک و حسن اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۸۴ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۷۴ صادره از باغملک و شعیان اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷۰۹ کدملی ۴۸۱۹۲۱۰۱۲۷ صادره از باغملک هرکدام نسبت به ۱/۵ دانگ مشاع از شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۶۶۶/۰۴ متر مربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از حسین اسدی.
۳. آقایان محمدحسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۵۸ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۲۲ صادره از باغملک و علی حسین مومینی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و حسن اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۸۴ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۷۴ صادره از باغملک و شعیان اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷۰۹ کدملی ۴۸۱۹۲۱۰۱۲۷ صادره از باغملک هرکدام نسبت به ۱/۵ دانگ مشاع از شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۶۶۶/۰۴ متر مربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از حسین اسدی.
۴. آقایان محمدحسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۵۸ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۲۲ صادره از باغملک و علی حسین مومینی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و حسن اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۸۴ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۷۴ صادره از باغملک و شعیان اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷۰۹ کدملی ۴۸۱۹۲۱۰۱۲۷ صادره از باغملک هرکدام نسبت به ۱/۵ دانگ مشاع از شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۶۶۶/۰۴ متر مربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از حسین اسدی.
تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۲۳
بخش چهار بهبهان
۱. آقایان محمد حسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۵۸ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۲۲ صادره از باغملک و علی حسین مومینی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و محمد حسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و حسن اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۸۴ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۷۴ صادره از باغملک و شعیان اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷۰۹ کدملی ۴۸۱۹۲۱۰۱۲۷ صادره از باغملک هرکدام نسبت به ۱/۵ دانگ مشاع از شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۶۶۶/۰۴ متر مربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از حسین اسدی.
تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۲۳
بخش چهار بهبهان
۱. آقایان محمد حسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۵۸ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۲۲ صادره از باغملک و علی حسین مومینی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و محمد حسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و حسن اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۸۴ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۷۴ صادره از باغملک و شعیان اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷۰۹ کدملی ۴۸۱۹۲۱۰۱۲۷ صادره از باغملک هرکدام نسبت به ۱/۵ دانگ مشاع از شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۶۶۶/۰۴ متر مربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از حسین اسدی.
تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۲۳

تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۲۳
بخش چهار بهبهان
۱. آقایان محمد حسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۵۸ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۲۲ صادره از باغملک و علی حسین مومینی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و محمد حسین اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۴۴۵ کدملی ۴۸۱۹۲۰۷۲۸۲ صادره از باغملک و حسن اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۵۸۴ کدملی ۴۸۱۹۲۰۸۸۷۴ صادره از باغملک و شعیان اسدی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۷۰۹ کدملی ۴۸۱۹۲۱۰۱۲۷ صادره از باغملک هرکدام نسبت به ۱/۵ دانگ مشاع از شناسنامگی یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۱۶۶۶/۰۴ متر مربع واقع در پلاک ۵۴ اصلی بخش ۲ ایده - باغملک خریداری شده از حسین اسدی.
تاریخ تعیین حدود ۱۴۰۵/۰۲/۲۳